

Исторический факт

Автор: Russian Washington

10 Августа, 2008 - Обновлено 14 Марта, 2010

В 1801 году был официально образован федеральный Округ Колумбия, в который вошли города Вашингтон, Джорджтаун, Александрия, а также графства Вашингтон и Александрия. В 1846 году город и графство Александрия вернулись в штат Вирджиния, а в 1873 году Округ Колумбия, Джорджтаун, Вашингтон и графство Вашингтон административно слились в единый муниципалитет - Округ Колумбия, управляемый Конгрессом. Пост избираемого населением мэра Округа Колумбия был вновь введён в 1973 году.